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Ι Τ Α Λ Ι Κ Ο    Π Α Ν Ο Ρ Α Μ Α 
 5 ΗΜΕΡΕΣ  ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 

ΒΕΝΕΤΙΑ - ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ - ΣΙΕΝΑ – ΡΩΜΗ   
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ :  25/2, 2/3, 23/3, 19/4, 22/4, 27/5, 10/6, 24/6  και Καθε Τριτη  

 
1η ΜΕΡΑ : ΑΘΗΝΑ -  ΡΩΜΗ 
        Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για ΡΩΜΗ.  Μεταφορά και  τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, μέρα ελεύθερη στη διάθεση 
σας.   Διανυκτέρευση. 
2Η ΗΜΕΡΑ : ΡΩΜΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ   

Πρωινό και ξεκινάμε την πανοραμική μας περιήγηση στην «ΑΙΩΝΙΑ ΠΟΛΗ» από την ΠΛΑΤΕΙΑ TOY ΑΓΙΟΥ ΠΕΤΡΟΥ στο   
ΒΑΤΙΚΑΝΟ  και  συνεχίζουμε με την ΑΨΙΔΑ ΤΟΥ ΜΕΓΑΛΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ, το ΚΟΛΟΣΣΑΙΟ, τις ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΚΕΣ ΑΓΟΡΕΣ, το μνημείο του 
ΒΙΤΟΡΙΟ ΕΜΜΑΝΟΥΕΛΕ, την ΠΙΑΤΣΑ ΒΕΝΕΤΣΙΑ, το λόφο του ΚΑΠΙΤΩΛΙΟΥ και το ΠΑΝΘΕΟΝ. Είναι ήδη μεσημέρι και  βρισκόμαστε 
στην καρδιά του εμπορικού κέντρου της ΡΩΜΗΣ και στον ελεύθερο χρόνο που ακολουθεί, θα έχετε την  ευκαιρία  να περπατήσετε 
στον πιο εμπορικό δρόμο, τη VIA DEL’ CORSO, που ξεκινά από την ΠΙΑΤΣΑ ΒΕΝΕΤΣΙΑ και καταλήγει στην  ΠΙΑΤΣΑ  ΝΤΕΛ ΠΟΠΟΛΟ,  
με εύκολη πρόσβαση στη ΦΟΝΤΑΝΑ  ΝΤΙ  ΤΡΕΒΙ,  την  ΠΙΑΤΣΑ  ΚΟΛΟΝΑ  και την  ΠΙΑΤΣΑ  ΝΤΙ  ΙΣΠΑΝΙΑ.  Εναλλακτικά μπορείτε να 
επιλέξετε μια επίσκεψη στα ΜΟΥΣΕΙΑ ΒΑΤΙΚΑΝΟΥ.  Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, διανυκτέρευση. 
3Η ΗΜΕΡΑ: ΡΩΜΗ  – ΣΙΕΝΑ  -  ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ  

Πρωινή αναχώρηση για ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ, με παράκαμψη και μικρή στάση - επίσκεψη στη μεσαιωνική ΣΙΕΝΑ, με αγέρωχα 
αρχοντικά, στενά καλντερίμια, ήσυχες πλατείες και εκκλησίες μαυρισμένες από τον χρόνο, όλα μέσα σε ένα κάδρο από 
καλοφτιαγμένα τείχη και στερεούς πύργους. Έντεκα δρόμοι οδηγούν στην πανέμορφη Πιάτσα Ντελ Κάμπο, την κεντρική πλατεία 
της πόλης, που πλαισιώνεται από το υπέροχο Δημαρχείο. Εντυπωσιακός και ο Καθεδρικός ναός με το αριστουργηματικό δάπεδο, 
τα περίτεχνα ξυλόγλυπτα και τις μοναδικές τοιχογραφίες του. Το μεσημέρι  θα καταλήξουμε στην πόλη  της  Αναγέννησης,  για  να  
δούμε  και να θαυμάσουμε, μεταξύ άλλων τον Καθεδρικό ναό της Παναγίας των Λουλουδιών, το Βαπτιστήριο, την πλατεία Ντέλλα 
Σινιορία, το Παλάτσο Βέκκιο – σημερινό  δημαρχείο, την εκκλησία Σάντα Κρότσε και την παλαιότερη γέφυρα του Άρνο, το Πόντε 
Βέκκιο. Ακολουθεί χρόνος  ελεύθερος,  διανυκτέρευση.  
4Η ΗΜΕΡΑ: ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ  -  ΒΕΝΕΤΙΑ 

Πρωινό και αναχώρηση για ΒΕΝΕΤΙΑ, φθάνουμε και ξεκινάμε αμέσως την επίσκεψη μας  στην  << ΒΑΣΙΛΙΣΣΑ ΤΗΣ ΑΔΡΙΑΤΙΚΗΣ 
>>. Με ιδιωτικό βαπορέτο (έξοδα  ατομικά) φθάνουμε στην  περίφημη πλατεία του ΑΓΙΟΥ  ΜΑΡΚΟΥ,  με  τον  ομώνυμο επιβλητικό 
ναό,  να θαυμάσουμε τον Πύργο του Ρολογιού των Μαυριτανών, το  Παλάτι των Δόγηδων, τη Γέφυρα  των  Στεναγμών. Τέλος  
προτείνουμε επίσκεψη σε ένα από τα λίγα εργαστήρια κατασκευής των περίφημων  κρυστάλλων MURANO. Επιστροφή στο  
ΜΕΣΤΡΕ, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, χρόνος  ελεύθερος,  διανυκτέρευση. 
5η ΜΕΡΑ : ΒΕΝΕΤΙΑ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ  

Πρωινο και χρόνος ελεύθερος στην διάθεση σας. Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για Αθήνα. 
 

 
               
 
 
 
 
 
 
 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ : 
 Αεροπορικά εισιτήρια με Volotea ή με Aegean ή ΙΤΑ ή Sky με μικρή τσάντα μέχρι 8 κιλά   
 ΔΩΡΟ Φόροι αεροδρομίων   
 Μεταφορές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις  με πολυτελή πούλμαν όπως αναφέρονται 
 4 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία  3* ή 4*  με πρωινό  
 ΔΩΡΟ 3 δείπνα ή γεύματα  
 Αρχηγός / συνοδός από την 2η μέρα (θα έρθει με την οδική εκδρομή)   
 Ασφάλεια αστικής / επαγγελματικής ευθύνης TOUR OPERATOR 

 
 

TIMH  KAT΄  ATOMO 5ΜΕΡΕΣ   

ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ  ΔΩΜΑΤΙΟ 695 

ΠΑΙΔΙΚΟ ΕΩΣ  12 ΕΤΩΝ ΣΤΟ ΔΩΜΑΤΙΟ ΤΩΝ ΓΟΝΕΩΝ 675 

ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ  ΔΩΜΑΤΙΟ 845 

  
 

http://www.famoustravel.gr/
mailto:SOTIRIOUTRAVEL1@YAHOO.GR


ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ : 
 Φόροι ξενοδοχείων και Check point (85 € ανά άτομο)  
 Είσοδοι σε Μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους, ποτά στα προσφερόμενα δείπνα.  
 Ότι αναφέρεται ως προτεινόμενο ή προαιρετικό.  
 Εισιτήρια Βαπορέτου για την επίσκεψη στη Βενετία (20 € ανά άτομο)  
 Ασφάλιση προσωπικού ατυχήματος, ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης, απώλειες αποσκευών (€ 20) 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:  
 ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΝΕΑ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΑ ή ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΜΕ ΛΑΤΙΝΙΚΟΥΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΣ 15ΕΤΙΑΣ  
 Η ανωτέρω ροή των εκδρομών, ξεναγήσεων, περιηγήσεων ενδέχεται να αλλάξει για την καλύτερη διεξαγωγή  
 του προγράμματος. Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας. Το πρόγραμμα μπορεί να πραγματοποιηθεί και  
 αντίστροφα ( Βενετια, Φλωρεντια, Ρωμη )  
 Οι προαιρετικές εκδρομές πληρώνονται μόνο στο γραφείο κατά την εξόφληση σας και απαιτείται ελάχιστος  
 αριθμός συμμετεχόντων 25 άτομα  
 Οι τιμές είναι βασισμένες στον οικονομικότερο αεροπορικό ναύλο. Αν την ημέρα που θέλετε να ταξιδέψετε δεν υπάρχει 

διαθεσιμότητα, θα σας ενημερώσουμε για διαφορά τιμής για να αποφασίσετε. 
 Η εκδρομή συνδυάζεται με την αντίστοιχη οδική  
 Kατάθεση της προκαταβολής σημαίνει και ανεπιφύλακτη αποδοχή και συμμόρφωση με τους Όρους  

συμμετοχής στην εκδρομή και της σύμβασης συμμετοχής σε οργανωμένο ταξίδι.  
 Για κράτηση χρειάζεται προκαταβολή 250€ το άτομο και ενημέρωσε σε ποια τράπεζα έγινε η  

κατάθεση στο email : SOTIRIOUTRAVELAGENCY@GMAIL.COM, και οι ταυτότητες ή τα διαβατήρια 
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